
   
 
 
 

 

  2014دوال قوُى صيف 

 

 :4سُؤال 

 

 أ(

 والمُشتقَّة الأولى والمُشتقَّة الثانية  : الأصليَّة نتذكَّر العلاقة بين الدالَّة

 

+ 0 − 0 + f ʹʹ(x) 

↗ min ↘ max ↗ f ʹ(x) 

 f(x) ∪ التواء ∩ التواء ∪

 

  أي أنَّهُ عندما تكون دالَّة المُشتقَّة تصاعُديَّة تكون عندها الدالَّة الأصليَّة تتقعَّر الى أعلى , وعندما

 تكون دالَّة المُشتقَّة تنازُليَّة تكون عندها الدالَّة الأصليَّة تتقعَّر الى أسفل  . 

 

 

 

 -نستنتج من ذلك أنَّ  :

1   الى أعلى  :  f(x)مجال تقعُّر الدالَّة  < x    . 

1الى أسفل  :     f(x)مجال تقعُّر الدالَّة  > x    . 
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 ج(

f(x) = (x − a) ∙ e0.5x2−x 

↓ 

f ʹ(x) = e0.5x2−x + (x − a) ∙ e0.5x2−x ∙ (x − 1) 

 

, 0 )في    y, الدالَّة تتقاطع مع محور   f ʹ(x)كما هُو واضح من الرسم البياني للدالَّة   2 ) 

⇓ 

f ʹ(0) = 2 

⇓ 

e0.5∙02−0 + (0 − a) ∙ e0.5∙02−0 ∙ (0 − 1) = 2 



   
 
 
 

 

⇓ 

1 − a ∙ 1 ∙ (−1) = 2 

⇓ 

1 + a = 2 

⇓ 

a = 1 

 

 مع المحورين   :  f(x)نجد تقاطُع الدالَّة 

f(0) = (0 − 1) ∙ e0.5∙02−0 = −1    ⟶     ( 0 , −1 ) 

 

 

 

 

 

 

= 1 − e−0.5  =   0.393 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f(x) = 0   ⟶    (x − 1) ∙ e0.5x2−x = 0   ⟶    x − 1 = 0   ⟶    x = 1   ⟶    ( 1 , 0 ) 

 

 لا يسُاوي صفر أبدا

∫(0 − f(x)) dx

1

0

= ∫ −(x − 1) ∙ e0.5x2−x dx

1

0

= [−e0.5x2−x]
0

1
= −e0.5∙12−1 − (−e0.5∙02−0) 

 


